ОСОБЕННОСТИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА
В соответствии с законом «Об образовании в Российской Федерации» в школе искусств им. М.А. Балакирева  реализуются дополнительные  ПРЕДПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ и ОБЩЕРАЗВИВАЮЩИЕ программы.
ПРЕДПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ  
сроки реализации:

8 лет на музыкальном отделении
5 лет на театральном отделении 

5 лет на художественном отделении

разработаны на основании федеральных государственных требований (ФГТ)
В конце курса обучения проходит итоговая аттестация в форме  экзамена в присутствии комиссии

По окончании обучения выдается свидетельство об образовании,  которое предоставит ребенку возможность поступать ССУЗ или ВУЗ по профилю деятельности. 

Также свидетельство об окончании предпрофессиональной программы может добавить дополнительные балы при поступлении в престижные ВУЗЫ страны.

ОБЩЕРАЗВИВАЮЩИЕ ПРОГРАММЫ 
срок реализации 7 лет (для поступивших в 2011, 2012 году и раньше)

срок реализации 3 года (для поступивших в 2013 году и позже)
По окончании обучения выдается свидетельство об обучении.
При желании и хороших итоговых результатах у ребенка есть возможность поступить на обучение по предпрофессиональной программе.

СИСТЕМА ОЦЕНИВАНИЯ – 5-тибальная, оценки ставятся с 1- го класса.

Текущие оценки выставляются учащемуся за работу на уроке и выполнение домашних заданий – минимум 2 оценки за месяц. 

По полугодиям проводится аттестация в форме контрольных уроков, зачетов, академических концертов, просмотров, показов с оценкой.
Оценка за год выставляется на основании оценок за полугодия и с учетом оценок за итоговые публичные выступления, показы, просмотры.

Присутствует такая форма оценивания как «НЕ АТТЕСТАЦИЯ» - она означает не усвоение образовательной программы в связи с пропусками занятий по болезни, по иной уважительной причине, либо без уважительной причины. В случаях не аттестации возникает академическая задолженность, и решение о переводе в следующий класс принимается на педагогическом совете с рассмотрением причин не аттестации, сроков устранения задолженности.
Учащиеся, заболевшие в период зачетных мероприятий, при наличии хорошей успеваемости могут быть переведены в следующий класс на основании итоговых оценок.
 СИСТЕМА ПООЩРЕНИЯ 
В школе разработана система поощрений для учащихся.
Виды поощрений – «Грамота ШИ им. М.А. Балакирева»

                                   Размещение фотографии в «Галерея отличников»

                                   Размещение фотографии  на доске «Гордость школы»
Если успеваемость у ученика на «хорошо» и «отлично» по всем предметам, есть результаты в конкурсах различных уровней, есть активная концертная деятельность – он может претендовать на любой из видов поощрений.
