
Информационные возможности сайта для родителей учащихся МБУ ДО ШИ им. М.А. Балакирева

Школа искусств им. М.А. Балакирева имеет несколько информационных позиций в сети Интернет. 
Основная  -  это официальный сайт школы искусств им. М.А. Балакирева( http://www.balakirev-artschool.ru). Сайт организован в соответствии с Законом об образовании. 
Сайт содержит разделы:
1. Новости
2. Сведения об образовательной организации
3. Коллективы
4. Отделения
5. Преподавателям
6. Учащимся
7. Родителям
8. Информационная безопасность
Хотелось бы обратить внимание на следующие разделы:
Сведения об образовательной организации содержит различные документы, касающиеся деятельности школы: время работы учреждения; руководящий и кадровый состав; полная документальная база учреждения; локальные акты; административные и финансовые отчёты и планы; материальная база учреждения; платные услуги; сведения о наборе и вакантных местах для приёма; документы, полностью отражающие направления и содержание. Размещены Программные требования  образования в нашей школе.
Разделы: Новости, Коллективы, Отделения содержат информацию по заявленным направлениям.
Раздел Учащимся содержит задания либо справочный материал по групповым предметам.
Хотелось бы привлечь внимание родителей к содержанию разделов Родителям и Информационная безопасность.
Раздел Родителям, кроме информации по воспитанию, расписания звонков,  каникул,  групповых занятий, содержит полезные ссылки на официальные сайты МДЦ «Артек» и «Сириус» с советами по электронному отбору желающих стать участниками различных программ в  этих детских центрах.
Раздел Информационная безопасность содержит Памятку для учащихся и Советы родителям по вопросам контроля доступа и  использования сети Интернет детьми различного возраста. Материал написан живо и простым языком. Очень советуем познакомиться с этими советами.
Кроме того, школа имеет Официальную страницу Вконтакте (https://vk.com/balakirev_artschool), Фейсбуке (Школа искусств им МА Балакирева Тольятти) и аккаунт в Инстаграме ( Школабалакиреватлт  с 01.09.2018 г.). Все эти аккаунты, как и официальный сайт, дают возможность задать вопросы директору учреждения, сотрудникам администрации и получить напрямую квалифицированный ответ в течение короткого времени.
Приглашаем родителей активно участвовать в работе Официальных страниц Вконтакте, Фейсбуке и Инстаграме, размещать материал о концертной деятельности школы, откликаться на школьные события, постоянно знакомиться с содержанием материалов сайта МБУ ДО Школа искусств им. М.А. Балакирева http://www.balakirev-artschool.ru
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